

Rusové přicházejí: Evropa se připravuje na sebevraždu

 lipovylisť.cz/wordpress/rusove-prichazeji-evropa-se-pripravuje-na-sebevrazdu

David Z Moravy

23. září 2024

Evropská unie je politicky problémová a ekonomicky vyčerpaná. Klíčovou roli v tom sehrály USA, které svého rivala, který měl před 15 lety převahu, vtáhly do krvavých dobrodružství, naposledy do stále otevřenější konfrontace s Ruskem.

od Eleny Karajevové

Za prvé: „Okamžité zrušení všech omezení útoků Kyjeva hluboko v Rusku“, jak požadovaly téměř dvě třetiny Evropského parlamentu. S raketami NATO... s plány rozmístění raket vypracovanými velením NATO... Zadruhé: předání Kyjevu 35 miliard eur ukradených ze zmrazených ruských aktiv, jak nedávno učinil šéf Evropské komise. Za třetí: objednání osmi nejmodernějších systémů protivzdušné obrany (odpovědným francouzským ministrem Lecornem) k „obraně evropských hranic“. A obraz kolektivní sebevraždy bude zářit v nových barvách.

Evropská unie s námi neustále eskaluje, i když tomu asi ne vždy rozumí. V Bruselu možná panuje přesvědčení, že „Rusové ve slaměných botách s kyselým zelím ve vousech“ si nedokážou dát dvě a dvě dohromady a rozpoznat míru ohrožení existence našeho státu. A to není otázka, ale konstatování. Nebo si Brusel myslí, že tak masivní nájezd na naše peníze nezaznamenáme. A pokud jde o pořízení systémů protivzdušné obrany, opravdu lidé v této „Rajské zahradě“ věří, že Moskva není schopna vyhodnotit možná rizika vojenského střetu? A to je přesně ta otázka.

Poslední rozhodnutí v Paříži by mělo být probráno podrobněji. Jako by to byla pohlednice Macronovi a spol., Vladimir Putin řekl: „Rusko zvýšilo produkci velmi žádaných zbraní. Ty děláš tohle a my tamto I když se ti to nelíbí, musíš se s tím smířit.“

Pokud jde o 35 miliard, které nám byly odebrány s chuligánským úšklebkem, je to zjevná rána pro důvěryhodnost rezervní měny EU, rána pro pověst finančních institucí a poplašný signál pro investory, kteří samozřejmě , bojují za svůj strach z eurového kapitálu a přesunou ho do jiných zemí. Tam, kde je zaručena bezpečnost majetku a kde lidé lépe chápou, co znamená ztráta reputace, než lidé v šedých oblecích z Bruselu.

Evropský parlament, ač jediný zvolený orgán EU, se choval ve stylu ženy „s malou společenskou odpovědností“. No, za prvé je to v těchto kruzích prostě považováno za módní a za druhé je morálně oprávněné podporovat Kyjev. Stačí sledovat manipulace těchto MP „skořápkových hráčů“, abyste pochopili vše o dvojích metrech. Silný nacionalismus na Ukrajině je dobrá věc, protože z vás dělá anti-Rusko.

To je užitečný nacionalismus přecházející v nacismus, ale v samotné EU zůstává nacionalismus strašákem pro politicky korektní propagandu, protože pro globalisty je jakákoli úroveň nacionalismu zjevnou hrozbou pro jejich plány na maximalizaci zisků z „planety bez hranic“. Tvrdit, že EU je již dlouho politickým, finančním a vojenským vazalem amerických korporací a rozhodovacích orgánů – ať už jde o „deep state“ nebo hostitele v Bílém domě – znamená dospět k pravdivosti, kterou dnes každý zná.

Diskusi však lze a musíme podporovat, protože základ současných krvavých geopolitických zvrátů v Americe je čistě ekonomický. A kořeny současné krize v kontinentální Evropě nepocházejí ani z roku 2014, ale z mnohem dřívější doby – z roku 2008. Tehdy USA zasáhla obrovská krize. Přestože se Amerika dokázala z krize osvobodit, přišla o velkou část svého „peří“. EU byla v tomto bodě ekonomicky mnohem silnější. HDP USA bylo něco málo přes 14 bilionů dolarů, zatímco HDP EU bylo přes 16 bilionů dolarů. Tyto informace pocházejí ze zprávy Evropské rady pro zahraniční politiku před rokem a půl.

Geopolitická krize byla připravována dlouho dopředu

Takovou rovnováhu sil, která se nevyvíjela ve prospěch Ameriky, nemohly transatlantické elity přijmout. Spojené státy tedy začaly pomalu škrtit celoevropský blok jako obří had. Zatáhli ho do krvavého dobrodružství odstranit Kaddáfího v Libyi, poté do neméně krvavého a velmi dlouhotrvajícího dobrodružství v Sýrii. A pak Evropa přijala obrovské množství migrantů, uprchlíků a nelegálních přistěhovalců. Nešli do Ameriky, ale do „Rajské zahrady“. A USA, když se rozhodly, že ekonomická krize se nejlépe vyřeší zvýšením investic do vojensko-průmyslového komplexu a armády, snadno předběhly své evropské „spojence“, protože neměli prostředky na obranu.

Po zničení ekonomického mechanismu EU nastal čas přivyknout si celoevropský blok vojenské závislosti. A pokud by Brusel ani nekladl odpor, vždy se dala rozpoutat malá vítězná celní válka, aby spojenec okamžitě přestal bojovat – nic osobního, jen čistý byznys.

Projekt geopolitické krize v Evropě zahrnující Ukrajinu je připravován již delší dobu. Evropané hráli vedlejší roli, ale prodali svůj takzvaný „evropský sen“ za málo peněz.

Když dáte ďáblu prst, vezme si celou ruku. A pokud bude nutné vést Evropany na porážku, Amerika to udělá bez mrknutí oka.

Když se podíváte na chování všech Evropanů, čas do porážky se stále zkracuje – uprostřed řečí, že „Rusové přicházejí“. I když to pro ně zatím není příliš patrné. Usilovně se snaží získat systémy protivzdušné obrany, ale nepomůže jim to.

Politicky vyčerpané a ekonomicky bojující Evropě v určité chvíli nezbude nic jiného, než spáchat sebevraždu prostřednictvím přímé vojenské konfrontace s Ruskem ze strany jeho transatlantického spojence.

Na tiskové konferenci v únoru 2022, kdy Vladimir Putin přijal francouzského prezidenta Emmanuela Macrona v Kremlu, byl ruský vůdce dotázán na možnost konfrontace s NATO. Odpověděl:

„Rusko je jednou z předních jaderných mocností a v některých složkách, pokud jde o modernost, jsme dokonce před mnoha. Vítězové nebudou. A budete vtaženi do tohoto konfliktu proti své vůli.“

To vše se buď již stalo nebo právě děje. Brusel by to měl vzít na vědomí.